motore unidirezionale - serie XV

MOTORE STANDARD EUROPEO
BASE 225.4 - ALBERO CONICO

[X|1|u]|25f02 F[1]1]A]
Serie X serie XV
Gruppo 1  gruppo 1
Categoria U motore unidirezionale
Cilindrata 25 38
Base 02  @25.4 STANDARD EUROPEA rotazione destra
Albero F  COO001 - Conico 1:8 - 810 - M7x1 - linguetta sp 2.4
IN | aspirazione - @30 @12 M6
Corpo
OouT| | mandata - @30 @12 M6
Coperchio A  standard
Tabella dati tecnici
TIPO Cilindrata Pressione Max. #Q CODICE Qé
cm3/giro P1bar | P3bar Rotazione Sinistra Rotazione destra
XV-1U/0.9 0,91 240 | 280 |X LU160LF I | A|JX LU1602F I 1 A| & &
XV-1U/1.2 1,17 250 290 | X 1U1701F | | AJX 1U1702F | | A
XV-1U/1.7 1,56 250 290 | X 1U1801F | | AfJX 1U1802F | | A
XV-1U/2.2 2,08 250 290 | X 1U2001F I | AfJX 1U2002F I | A
XV-1U/2.6 2,60 250 300 | X 1U2101F I | AfJX 1U2102F | | A
XV-1U/3.2 3,12 250 300 | X 1U2301F I | AfJX 1U2302F I | A
XV-1U/3.8 3,64 250 300 | X 1U2501F I | A X 1U2502F | | A
XV-1U/4.3 4,16 250 300 | X 1U2701F | | AJX 1 U2702F | | A
XV-1U/4.9 4,94 250 300 | X 1U2901F | | AJX 1U2902F | | A
XV-1U/5.9 5,85 250 300 | X 1U3101F | | AJX 1U3102F | | A
XV-1U/6.5 6,50 250 300 | X 1U3201F I | AJX 1U3202F | | A
XV-1U/7.8 7,54 220 260 | X 1U3401F | | AJX 1U3402F | | A T3 @ 254 £7 (292)
XV-1U/9.8 9,88 190 230 | X 1U3601F I | AJX 1U3602F | | A '
P1) Pressione max. di esercizio - P3) Pressione dng@iccc = 1:8\ p
Per applicazioni gravose si consiglia di verificdeecoppia ammissibile dell'albe T2 x@
| < o
Tabella dimensioni - E NI
TIPO Peso A B C D E F D E F ‘ ‘ ‘ ‘
[Te}
kg mm mm mm IN out o © /G\
XV-1U/0.9 0,950 78,1 | 37,3 | 66,1 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1U/1.2 0,970 79,0 | 37,8 | 67,0 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 <n:O © ﬂ[:ﬂb @ Olw
XV-1U/1.7 1,010 80,5 | 38,5 | 68,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1U/2.2 1,030 825 | 39,5 | 70,5 | @912 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 i im
XV-1U/2.6 1,060 84,5 | 40,5 | 725 | @912 30 Méxl | @12 30 M6x1
XV-1U/3.2 1,090 86,5 | 415 | 745 | @912 30 Méxl | @12 30 M6x1 =
XV-1U/3.8 | 1,120 | 88,5 | 42,5 | 76,5 | 812 | 30 |Méxl | @12 | 30 | Méxl 108 T.1
XV-1U/4.3 1,170 90,5 | 43,5 | 785 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1U/4.9 1,200 93,5 | 45,0 | 81,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 9,925 8.45
XV-1U/5.9 1,260 97,0 | 46,8 | 85,0 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1U/6.5 1,300 98,5 | 48,0 | 86,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1U/7.8 1,360 103,5| 50,0 | 91,5 | @12 30 | M6x1l | @12 30 | M6x1 g—
XV-1U/9.8 1,500 112,5| 54,5 | 100,5 | @12 30 Méxl | @12 30 M6x1 :I. o ©
o ~
& S

T.1 =24.5+29.4 [Nm] - coppia di serraggio viti M8

26/08/04

XTP2502F 1A dft

T.3 =11.5 [Nm] - coppia di serraggio - chiave 11
T.2 = 43 [Nm] - coppia ammissibile dell'albero (N.B. Per la scelta dell'albero verificare sempre la coppia ammissibile).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Societa a Socio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XU101

www.vivoil.com - italiano

36

02/07/2009



Tavola delle varianti

()
/)
BASE 925.4 H ' \ /A; D / r

BASE 225.4 Albero Coperchio
Rotazione Sinistra ‘ Rotazione destra Rotazione Sinistra Rotazione destra
COO001 - Conico CF002 - Codolo fresato
o1 02| | _ 1‘8T.2 = i?. [Nm] F| T2=138[Nm] D
' g 9 24 N e 59
=Y [a ” < o :Qj
SA 4425 3 45|65
‘ 14,4
T o SCF04 - Scanalato SCFO02 - Scanalato
T.2=22.6 [Nm] T.2=42.8 [Nm]
04 m=1,6 Z=6 pst . m=0,75 Z=15 - L
DIN 5482 - 12x9 = E
§ 5
45 175 45 175 )
o SCFO01 - Scanalato SCFO03 - Scanalato
T.2=42.8 [Nm] T.2=42.8 [Nm]
06 m=0,75 Z=15 = Q m=0,75 Z=15 R
75 15 9 25
08 % 135 135 9
o o
2 OO ;?,‘
— oRe:
out IN
Cilindrata Corpi standard
TIPO CODICE Cilindrata  cm3/giro Filettature standard
XV-1U/0.9 16 0.9 I-1 |1B-B|J-J|B-2|2-2|G-F ,,
XV-1U/1.2 17 1.2 I-1 \B-B|J-J|B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1U/1.7 18 1.7 I-1 \B-B|J-J|B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1U/2.2 20 2.2 I-1 \B-B|J-J|B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1U/2.6 21 2.6 I-1 \B-B|J-J|B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1U/3.2 23 3.2 I-1 |1B-B|J-J|B-2|2-2|G-F
XV-1U/3.8 25 3.8 I-1 |1B-B|J-J|B-2|2-2|G-F
XV-1U/4.3 27 4.3 I-1 |1B-B|J-J|B-2|2-2|G-F
XV-1U/4.9 29 4.9 I-1 |1B-B|J-J|B-2|2-2|G-F Drenaggio esterno
XV-1U/5.9 31 5.9 -1 \B-B|J-J|B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1U/6.5 32 6.5 -1 \B-B|J-J|B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1U/7.8 34 7.8 I-1 \B-B|J-J|B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1U/9.8 36 9.8 -1 \B-B|J-J|B-2|Z2-Z2|G-F

Tabella con indicate le combinazioni delle flangi&t e
filettature standard disponibili a magazz

Corpo (filettature e flangiature)

o6 3/4
1/4 BSP o 3/8 BSP 1/2BSP M14x1.5 [ M18x1.5 18 UNF-2B 16 UNF-28
A B © D| | E F
s an % a
] N

N 5x0.8 N M6x1 o M6x1
Sy S S D ﬁgi/\P Corpo

i H || L2l |y onie z

1 ] 4 so

@26 30 ‘f #30

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Societa a Socio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XU101 www.vivoil.com - italiano 02/07/2009

37




